

С П Р А В К А

о КУЛЬТУРНОМ ОБСЛУЖИВАНИИ СТРОИТЕЛЕЙ НЕФТЕПРОВОДА СУРГУТ - ПОЛОЦК НА УЧАСТКЕ КОНДИНСКОГО РАЙОНА

Строительство нефтепровода Сургут-Полоцк в зоне влияния Кондинского райисполкома протяженностью 117 километров (с 401 по 518) осуществляют тресты "Ленгазспецстрой" и "Союзгазспецстрой". На участке расположено 7 вагон-городков с количеством 924 человека.

В зоне строительства нефтепровода находятся 2 стационарные библиотеки с книжным фондом 30 тысяч томов, 4 клубных учреждения, 4 киноустановки в п. Болчары, Ильичевка, Кондинское, Катыш.

Отдел культуры райисполкома, дирекция киносети провели определенную организаторскую работу по культурному обслуживанию строителей. Формы культурно-просветительной работы определены в мероприятиях, утвержденных исполнкомом районного Совета. Создана оперативная группа контроля за выполнением мероприятий.

В базовых подразделениях организовано 5 передвижных библиотек с фондом книг 1,3 тысячи томов, 3 кинопередвижки с оборотом 60 наименований кинофильмов, агитбригады Кондинского Дома культуры и Болчаровского сельского ДК.

За период строительства трассы поставлено 10 концертов, 40 кинофильмов, прочитано 26 лекций и бесед. С концертным обслуживанием у строителей побывали агитбригады ЦК ВЛКСМ "Молодогвардец" и г. Челябинска. В 1979 году по культурному обслуживанию строителей сделано 14 выездов киномехаников, агитбригад, художников, библиотекарей из п. Кондинское и с. Болчары.

Стройка является ударной комсомольско-молодежной. В районе проведена операция "Книга". Комсомольцы и молодежь собрали и передали на трассу 1 тысячу книг, которыми укомплектованы передвижные библиотеки

Итоги социалистического соревнования оперативно отражает газета "Трассовик", издаваемая Кондинским РК КПСС. Кроме того выпускается бюллетень "Правофланговые ударной стройки". Все подразделения стройки получают листок Миннефтегазстроя о ходе социалистического соревнования "За темпы и качество".

2

Необходимо отметить, что удовлетворительно поставлена наглядная агитация на участке Ленгазспецстроя Ракшин Бор, где имеются лозунги и плакаты, Доска показателей, бюллетень социалистического соревнования и т.д.

Однако, в целом в обслуживании строителей нефтепровода имеются серьезные недостатки и нерешенные проблемы.

В вагон-городках отсутствуют Красные Уголки, из 7 участков базировки строителей только в трех имеются места кинопоказа, несмотря на то, что дирекция киносети района имеет с руководителями строительных подразделений договора на кинообслуживание, выделена аппаратура, составлен репертуар фильмов, подобраны киномеханики, по этой же причине срывается график обслуживания агитбригадами. Практически нет возможности обслужить участки Чеснок, Катым-Ленино, НПС, СМУ-1.

Повсеместно не выделены культуроганизаторы, поэтому культурно-массовая работа среди строителей по настоящему не проводится.

В городках отсутствует наглядная агитация, неудовлетворительно поставлено снабжение периодической печатью, городки не радиофицированы, не хватает телевизоров, транзисторных приемников.

Неудовлетворительно поставлена информация о проводимых мероприятиях, рекламирование фильмов.

Руководство подразделений не поддерживает инициатив отдела культуры и кинофикации. Так, киномеханик в п.Чеснок 8 дней потратил на то, чтобы показать фильм.

Бездействует передвижная киноустановка в п.Болчары, предназначенная для строителей п.Ленино.

И. Баринов